

В следственном управлении СКР по Алтайскому краю в рамках торжественного мероприятия, посвященного празднованию Дня народного единства, опытные сотрудники за безупречную службу получили ведомственные награды



Сегодня в следственном управлении Следственного комитета РФ по Алтайскому краю в преддверии Дня народного единства состоялось торжественное собрание. Руководитель следственного управления **Евгений Долгалеv** поздравил всех присутствующих с праздником и вручил ведомственные награды сотрудникам, добившимся высоких показателей в служебной деятельности.

Так, за многолетнюю безупречную и эффективную службу следователь четвертого отдела по расследованию особо важных дел **Марина Островская** награждена Медалью «За безупречную службу II степени».

За высокий профессионализм, проявленный при расследовании уголовного дела в отношении 21-го обвиняемого, в том числе 14-ти членов преступного сообщества под общим руководством уроженца другого государства, руководитель Благовещенского межрайонного следственного отдела **Алексей Вдовенко** получил знак отличия «Отличник следственных органов», руководитель следственного отдела по Индустриальному району города Барнаул **Денис Никитин** - знак отличия «За службу закону», старший следователь по расследованию особо важных дел **Инна Мурашкина** – благодарность Председателя Следственного комитета.

Руководитель второго отдела по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю **Александр Госсен** по итогам конкурса «Лучший сотрудник СК РФ» в 2016 году получил Благодарность Председателя Следственного комитета.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Яна Кирпиченко

03 Ноября 2017

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/1177089